Игры для детей с водой





Игры с водой в ванне, тазике, бассейне любят все маленькие дети. Поездка на море или речку - целое событие для малышей. Этот интерес можно использовать для развития у ребенка мышления, внимания, тактильных ощущений, моторики и других полезных навыков. Рассмотрим этот вопрос в данной презентации.

В зависимости от желаний малыша игры могут быть подвижными, спокойными или сюжетными. Как организуете игровое пространство, решайте сами. Главное, чтобы ребенок чувствовал себя комфортно. Будьте готовы к брызгам во все стороны и озорному смеху малыша. Вам нужно подготовить: тазики и миски; воронки; половник; подносы; губки для мытья посуды; тряпки, полотенце; другие кухонные принадлежности.

Упражнение с губкой

Эта простая игра помогает развивать ловкость рук, мелкую моторику и мышцы. Перед ребенком стоит задача перелить воду из одной ёмкости в другую с помощью губки. Один таз наполните, второй оставьте пустым. Если потребуется помощь, не отказывайте в ней. Иначе ребенок может утратить интерес к занятию.





Упражнение с ситом

Налейте в глубокий тазик воду и положите нетонущий предмет, например, пластмассовую игрушку. Цель - выловить игрушку из тазика с помощью сита. Это упражнение развивает не только координацию движений, но и настойчивость. Если возраст у ребенка маленький, то с первого раза поймать предмет не получится. Малыш будет тренировать силу воли, пытаясь выловить ситом ускользающий предмет.





Переливание воды

Поставьте задачу - перелить воду из полного кувшина в пустой. Не думайте, что это легкая задача для дошкольника: ему придется потрудиться. Чтобы вода не выливалась на пол, поставьте кувшины на поднос. Это упражнение помогает развивать внимательность, пространственную ориентацию, координацию движений. Теперь перед малышом стоит сложная задача - налить воду из кувшина в стакан до отметки. С этим упражнением сможет справиться только дошкольник, для маленького ребёнка это непосильная задача. Нарисуйте на стаканах отметки, до которых нужно налить жидкость. Еще усложним задачу - нужно перелить в пластиковую бутылку через воронку.







Увлекательная стирка

Налейте в таз воду, добавьте пенящееся средство и положите кукольные платья. В это время развивается мелкая моторика, ребенок получает хороший урок домоводства. Малыш с детских лет научится любить домашние дела, если представить их как увлекательную деятельность.



Опыты и эксперименты

Малыши с большим интересом познают окружающий мир, поэтому с ними можно поиграть в исследование свойств воды.

Разноцветные стаканчики

Потребуются прозрачные (пластиковые или стеклянные) стаканчики, краски и кисть. Во все ёмкости налейте сначала прозрачную воду. И предложите ребёнку постепенно заполнять их разными цветами. Обсудите с ним изменение насыщенности и оттенков краски. Следующий шаг – смешивание цветов. Начните с двух красок и постепенно добавляйте новые цвета. Вдохновляйтесь и экспериментируйте!





Тонет или нет

Развивающие детские игры с водой - полезны и занимательны. Предложите ребенку проверить, какие предметы утонут в тазике с водой, а какие останутся на плаву. Для него это очень интересный эксперимент.



Пузыри

Подготовьте трубочку (например, от сока) и неполную миску с водой. Пусть ребенок опустит трубочку в воду и подует в неё. Появившиеся пузыри – прекрасный пример газообразного вещества, которое образуется при нашем дыхании.





Кораблики

Чтобы познакомить малыша со свойствами воздуха и льда, предложите ему следующий эксперимент. В формочках для льда заморозьте воду с зубочистками.

Достаньте кубики, прикрепите к зубочисткам паруса из бумаги или фольги и пустите "кораблики" в таз с водой. Какое свойство имеет вода? Чем лед отличается от жидкости? Чем песок отличается ото льда? Пусть малыш подует на кораблики, заставит их двигаться.









Подвижные игры

Эти игры проводят на свежем воздухе летом. Можно заниматься с одним ребенком или группой детей. Солнце, теплый летний день, движение, игра — что может быть лучше для детей?

Попади в круг

Занятие можно проводить как во дворе с надувным бассейном, так и на природе. Задача - попасть мячом в надувной круг. Родители бросают круг в воду, малыш целится и попадает мячом в центр круга. Не сразу получится, но брызги воды и веселая атмосфера поднимут



Водное сражение

Игры на тему воды для детей любят как самые маленькие, так и школьники. Жарким летним днем можно устроить целое водяное сражение с помощью пластиковых бутылок. Наполните их водой и проделайте дырки в крышке. Теперь остается догнать соперника и полить его водой из бутылки. Дача — самое удачное место для таких игр, за ягодными кустами и теплицами хорошо укрываться от «огня» соперника.



Групповая игра «Карлики-великаны»

Проводят в бассейне или природном водоеме. Взрослый говорит слова: карлики или великаны. На слово "карлики" ребята должны сесть в воду по шею, на слово "великаны" - выпрыгнуть из воды. Кто ошибается, выбывает из игры. Оставшийся в воде ребенок становится победителем.





Во время всех водных игр, обязательно присматривайте за детьми и после этих забав пусть уберут после себя.

Убирать нам не лень, Делаем это каждый день. «Наигрался – убери! Это девиз нашей игры!»

Вот в такие детские игры с водой можно играть вместе с малышами. -А вашим детям нравится играть с водой?

